



ОРИЕНТИРЫ ДЛЯ ПИЩЕВОГО ПРОИЗВОДСТВА



С 23 по 26 ноября 2010 года в Москве пройдет 13-я международная выставка «Пищевые ингредиенты, добавки и пряности» / *Ingredients Russia*. Специализированная тематика выставки включает также раздел оборудования, упаковки и технологий для пищевой промышленности *Technofood*.

Организатором выставки станет компания *ITE*, лидер по количеству ежегодных профессиональных мероприятий, проводимых в России. Компания *ITE* также является владельцем и организатором крупнейшей продовольственной выставки «Весь мир питания» (Москва) и ведущей выставки продовольствия и оборудования для пищевой промышленности «ПродСиб. ПродМаш» (Новосибирск).

Официальную поддержку выставке «Пищевые ингредиенты» оказывают Министерство сельского хозяйства РФ, Министерство сельского хозяйства Московской области, Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии РФ, Комитет по развитию потребительского рынка Торгово-промышленной палаты России, Департамент потребительского рынка и услуг города Москвы, Ассоциация отраслевых союзов АССАГРОС,

Московская ассоциация предпринимателей, Союз производителей пищевых ингредиентов.

Выставка «Пищевые ингредиенты» занимает центральное место в календаре специализированных мероприятий пищевой индустрии. Традиционно это событие вызывает большой интерес у бизнесменов и специалистов пищевых производств, так в 2009 году более 7 тыс. специалистов посетили выставку.

Технологии производства и упаковки для пищевой промышленности имеют особое значение на растущем рынке пищевой индустрии. Участники *Technofood* имеют возможность представить актуальные технологические решения для кондитерского, мясного, масложирового, молочного, пивоваренного и других пищевых производств, помогающие производителям эффективнее использовать имеющиеся ресурсы и улучшать качество конечного продукта.

Как результат за четыре дня работы выставки посетители получают полный обзор ситуации в пищевой отрасли, включая оборудование, технологии и упаковку для пищевой промышленности, предложения ведущих российских и зарубежных поставщиков, информацию о новых продуктах и технологиях.

Такая совокупность тематик предлагает экспонентам и посетителям выдающийся эффект синергии пищевой промышленности и задает ориентиры развития пищевого производства.

В 2010 году выставка «Пищевые ингредиенты» пройдет во Всероссийском выставочном центре (ВВЦ) в павильоне № 75. Для специалистов вход на выставку бесплатный. Для этого достаточно пройти онлайн-регистрацию. Регистрационную форму можно заполнить на официальном сайте выставки www.ingred.ru.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

**За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить
орденом «Знак Почета»**

ТРУСОВА Юрия Васильевича — генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Ленптицепром», Ленинградская область.

**За заслуги в научной деятельности присвоить звание
Заслуженный деятель науки Российской Федерации**

ДЖАВАДОВУ Эдуарду Джавадовичу — доктору ветеринарных наук, директору государственного научного учреждения «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт птицеводства» Российской академии сельскохозяйственных наук, г. Санкт-Петербург

Президент Российской Федерации
Д. Медведев

Москва, Кремль
22 июня 2010 года
№ 775

*Редакция журнала «Птица и птицепродукты» поздравляет Юрия Васильевича и Эдуарда Джавадовича с заслуженными наградами и признанием достижений в труде и научной деятельности.
Желаем счастья, здоровья и благополучия.*